



## **В Порхове перед судом предстанет бывший полицейский по обвинению в заведомо ложном доносе о совершенном преступлении**

Следственными органами Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции ОМВД России по Порховскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос). По версии следствия, 1 сентября 2013 года в г.Порхове полицейский, управляя автомашиной, совершил столкновение со скутером. Испугавшись последствий, он покинул место аварии и спрятал машину в заброшенном скотном дворе за пределами города, после чего заявил в отдел внутренних дел об угоне. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770642>